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Halak - Dr. Wiesinger Márton

Búvár Zsebkönyvek

Móra, Budapest, 1978

"Tizennyolc!(42...) éve annak, hogy egy általános iskolás kisdiák az óbudai Duna-parton, a Tímár utca
táján akváriumban tartott fiatal csukái részére apró küszökre halászott egy lepkehálóval. Az idő már
ősziesre fordult, de a ragadozó halaknak táplálék kellett. Egyszer csak hálójába akadt egy különös
halacska: három tüske volt a hátán, és rögtön feltűnt testének szokatlanul széles orsó alakja – tüskés pikó
volt. Az egyetlen példány, amit idáig Magyarország területén fogtak. Ma az Országos Természettudományi
Múzeum egyetlen bizonyító példánya, és ennek alapján került be a faj a Berinkey-féle magyar
halmonográfiába. Így segíthet egy diákgyerek is a halfauna megismerésében.

                               1 / 3



Akvarista Lexikon
Halak - Dr. Wiesinger Márton (Ismeretterjesztés) - Rfs: Honffy Gábor

 Könnyű észrevenni az útszélen növő vadvirágot, még a rajta pihenő pillangó megfigyelése sem okoz
különösebb gondot, de a vizek mélye „titkokat"" rejt. A titok fátyla csak akkor libben fel, ha a hal egy
célszerűen berendezett akváriumba kerül, és életének egyes mozzanatait elleshetjük a csillogó üvegfalon át.

Ez a kis könyv a természetes vizeinkben élő halakat és az akváriumi díszhalakat mutatja be. A halak
leírása után testhosszukat is feltüntettük, a gazdasági halaknál viszont a testsúly is szerepel. A zárójelbe tett
számok a rendkívül nagy példányok adatait jelölik, illetve egy-egy akváriumban tartott trópusi hal vadvízi
példányaira vonatkoznak. A könnyű kezelés érdekében az úszóképleteket, a garatfogak adatait és a
pikkelysorok számszerű megjelölését mellőztük. Bár ez utóbbiak nélkül szöveges határozó el sem
képzelhető, az egyes halfajokat ábrázoló élethű festmények a Magyarországon fellelhető halak közel 70
%-ának felismerésére alkalmas, könnyen kezelhető kalauzzá teszik zsebkönyvünket."

A könyv számos kiadást megért.
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Ismeretterjesztés, Akvarista könyvek

KULCSSZAVAK:

1978, akvarista irodalom, akvarista könyv, Budapest, Dr. Wiesinger Márton, 17 x 12 cm, 
Ismeretterjesztés, Búvár Zsebkönyvek, Halak, varrot keménykötés
Beküldte: gabrinus
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